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M A Ϊ Ο Σ  –  Ι Ο Υ Ν Ι Ο Σ  2 0 2 6  

MAΛΤΑ   

4 η μ έ ρ ε ς  

Τ ι μ ή :  α π ό  5 2 5 €  

Α Ν Α Χ Ω Ρ Η Σ Ε Ι Σ  

1 0 ,  1 7 / 5  |  1 4 ,   2 8 / 6  
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Λίγα λόγια για τον προορισμό……… 

 
Επηρεασμένη από διάφορους πολιτισμούς, η Μάλτα διαθέτει πολλά «πρόσωπα», αλλά μία και μοναδική 

ταυτότητα που δημιουργήθηκε μέσα από μια πλούσια ιστορία και αντανακλάται στα μεγαλιθικά μνημεία, τις 
μεσαιωνικές πόλεις, αλλά και τα παραδοσιακά χωριά της, όπου οι κάτοικοι δεν χάνουν ευκαιρία να 

διασκεδάσουν με κάθε αφορμή. Από τις βόρειο αφρικανικές και τις αραβικές επιρροές της, μέχρι την 
εμπνευσμένη από τη Σικελία κουζίνα της, η Μάλτα είναι ένας μικρόκοσμος της Μεσογείου. Λίγες ευρωπαϊκές 

χώρες έχουν τόσο συμπυκνωμένη ιστορία, αρχιτεκτονική και τόσες όμορφες παραλίες, σε τόσο μικρή έκταση. 
Αν και μικρή, η νησιωτική αυτή χώρα διαθέτει μεγάλη και πλούσια ιστορία, ενώ φαίνεται πως κατοικείται από 

τη Νεολιθική εποχή (4η χιλιετία π.Χ.). Η στρατηγική της θέση και τα λιμάνια της στη μέση της Μεσογείου, 
προσέλκυσαν ανά τα χρόνια Φοίνικες, Έλληνες, Ρωμαίους, Άραβες, Νορμανδούς, Σταυροφόρους, Γάλλους και 

τέλος τους Βρετανούς, με την αποικιακή περίοδο να διαρκεί μέχρι το 1964. Δέχθηκε πολλές επιρροές στη 
μακρά ιστορία της, αλλά δεν υπάρχει αμφιβολία: Η Μάλτα δεν αποτελεί απλώς μια ρωμαϊκή κατάκτηση ή 
κατάλοιπο της βρετανικής αποικιοκρατίας. Αυτό το νησιωτικό έθνος, έχει ένα ιδιόμορφο χαρακτήρα που 

εντυπωσιάζει: Από τους προϊστορικούς ναούς και την μπαρόκ αρχιτεκτονική της πρωτεύουσας Βαλέτα, μέχρι 
την κουζίνα και τις γιορτές, αυτό το έθνος εκπέμπει μοναδική γοητεία……. 

 
 

 
Ημέρα 1 : Αθήνα, Μάλτα, Ξενάγηση Βαλέτας, 5D Experinece 

 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση με την Aegean Airlines . Άφιξη στο αεροδρόμιο της Μάλτας και αμέσως 
θα αναχωρήσουμε για την ξενάγηση στην περίφημη πρωτεύουσα του τάγματος των Ιπποτών του Άγιου Ιωάννη. 
Η ξενάγηση στην Βαλέτα γίνεται με τα πόδια, γιατί η κυκλοφορία των αυτοκινήτων απαγορεύεται στο τμήμα της 
Παλιάς Πόλης. Πρόκειται για μια μοναδική καστρούπολη με ιδιαίτερη ιστορική σημασία και απεριόριστη 
ομορφιά. Θα περπατήσουμε στα στενά γραφικά δρομάκια και θα απολαύσουμε τα στοιχεία μιας άλλης εποχής. 
Θα θαυμάσουμε τους κήπους Μπαράκα, απ’ όπου θα δούμε την πανοραμική θέα των δύο φυσικών λιμανιών της 
Μάλτας και των τριών ιστορικών πόλεων που συνδέονται με τις δύο μεγάλες πολιορκίες του 1565 και 1942. 
Επίσης τον μεγαλοπρεπή ναό του Αγίου Ιωάννη , το παλάτι του Μεγάλου Μάγιστρου και τα υπέροχα κτίσματα με 
τα ξύλινα μπαλκόνια. Χρόνος ελεύθερος .Η επίσκεψη μας στην Βαλέτα θα ολοκληρωθεί με την παρακολούθηση 
ενός οπτικοακουστικού show του Μάλτα 5D. Είναι ένα θέατρο νέας γενιάς όπου νιώθεις τα «πραγματικά» 
συναισθήματα της ταινίας. Σε σύντομο χρονικό διάστημα, μπορείτε να εξερευνήσετε τα πολύχρωμα και 
εντυπωσιακά επεισόδια της ιστορίας και του πολιτισμού της Μάλτας, που μεγεθύνονται με τρισδιάστατα φιλμ, 
κινούμενα καθίσματα, σπρέι νερού, εκρήξεις αέρα κλπ. Μια μοναδική εμπειρία για όλες τις ηλικίες! Στη συνέχεια, 
μεταφορά στο ξενοδοχείο για παραλαβή δωματίων και τακτοποίηση. Το βράδυ θα περιδιαβούμε με τη συνοδεία 
του αρχηγού μας στην περιοχή του ξενοδοχείου μας και θα έχετε την ευκαιρία να δειπνήσετε ή να πιείτε ένα ποτό 
στα νυχτερινά μαγαζιά της περιοχής. 
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Ημέρα 2 : Μάλτα, Μόστα, Μντίνα, Ραμπάτ, Κατακόμβες του Αγίου Παύλου (περιλαμβάνεται η 
είσοδος στην εκκλησία της Μόστα) 
 
Μετά το πρόγευμα στο ξενοδοχείο θα μεταφερθούμε στο κέντρο του νησιού. Η ξενάγηση μας θα ξεκινήσει από 
τον Καθεδρικό της Μόστα με τον τρίτο μεγαλύτερο αυτοστηριζόμενο τρούλο στην Ευρώπη . Στην συνέχεια θα 
ανεβούμε στον λόφο της Ραμπάτ όπου προαιρετικά θα ξεναγηθούμε στις κατακόμβες του Αγίου Παύλου, οι 
οποίες αποτελούν ένα εκτεταμένο σύστημα υπόγειων στοών και τάφων που χρονολογούνται μεταξύ του 3ου και 
8ου μΧ αιώνα. Κατόπιν η εντυπωσιακή περιτοιχισμένη σιωπηλή πόλη Μντίνα , θα μας εντυπωσιάσει, με την 
μοναδική θέα αλλά και την οχύρωση της, όσο και από την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική της. Ελεύθερος χρόνος. 
 
 
Ημέρα 3 :  Μάλτα (ημέρα ελεύθερη), Προαιρετική εκδρομή στο Γκόζο  
 
Μετά το πρωινό, ελεύθερη ημέρα. Σήμερα σας προτείνουμε ολοήμερη εκδρομή στο μαγευτικό νησί Γκόζο. Για 
να φθάσουμε στο δεύτερο μεγαλύτερο νησί του αρχιπελάγους της Μάλτας, μεταφερόμαστε στο πορθμείο και 
επιβιβαζόμαστε στο ferry boat. Η εξαιρετική ομορφιά του τοπίου, τα υπέροχα σπίτια και οι αγροικίες, η 
εναλλαγή των εικόνων που θα συναντήσετε θα σας πείσουν σίγουρα, για το πόσο άξιζε η επίσκεψή σας στο νησί 
του Γκόζο. Θα επισκεφτούμε την Ggantija, με τα μοναδικά ευρήματα από την Νεολιθική εποχή, την 
πρωτεύουσά του Γκόζο Βικτώρια, με το περίφημο κάστρο και την παλιά πόλη και τέλος το γραφικό ψαροχώρι 
Xlendi,. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
 
 
Ημέρα 4 : Μάλτα, Βιττοριόζα, Μάρσασλοκ,  Αθήνα 
 
Μετά το πρωινό, θα έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε τα εντυπωσιακά τείχη που την περιβάλλουν και τη 
γεωγραφική της θέση. Κατόπιν θα προχωρήσουμε στη μεσαιωνική οχυρωμένη πόλη Βιττοριόζα, όπου εκεί θα 
έχουμε την ευκαιρία να δούμε την εκκλησία 16ου αιώνα του Αγίου Λορέντζο , αλλά και πολλά σπίτια που έχουν 
μείνει από την εποχή των Ιωαννιτών Ιπποτών. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Marsaxlokk, το μεγαλύτερο 
ψαροχώρι της Μάλτας. Εδώ, μπορείτε να  περιπλανηθείτε στην αγορά ,να γευματίσετε , να πιείτε τον καφέ σας ή 
απλά να χαλαρώσετε και να παρακολουθείτε τα πολύχρωμα ψαροκάικα. Στην συνέχεια μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής στην Αθήνα με τις καλύτερες αναμνήσεις από το στολίδι αυτό της 
Μεσογείου. 
 

 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

*Παιδί έως 12 ετών σε έξτρα κρεβάτι στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες: =  - 80€  
 

    

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΑEGEAN 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Ημέρα 1 Αθήνα – Μάλτα 07.35 08.15 

Ημέρα 4 Μάλτα – Αθήνα 20.45 23.20 

 
 
 

Ταξίδι Αναχώρηση 
Ξενοδοχεία 

Διατροφή 
2κλινο 1κλινο Φόροι Παρατηρήσεις 

ΜΑΛΤΑ 

 

4 ημέρες 

 

 

 

10-13.05.26 

17-20.05.26 
ΗΟΤΕL VIVALDI 

(4*) 

Πρωινό 

525€ 705€ 

230€ 

 

Περιλαμβάνεται 

η είσοδος στην 

εκκλησία της  

Μόστα 

& στο 

5D Experience 

  

 

14-17.06.26 

28.06-01.07.26 

575€ 755€ 

mailto:info@alltravelservices.com.gr


  

  

 

All Travel Services 
A N. Nikodimou 2, 105 57, Athens T +30 2103315750 F +30 2103315751 

E info@alltravelservices.com.gr     W www.alltravelservices.com.gr 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines  
➢ Mία (1) αποσκευή έως 23κιλά, μία (1) χειραποσκευή έως 8κιλά & 1 προσωπικό αντικείμενο 
➢ Μεταφορές από και προς αεροδρόμιο Μάλτας 
➢ Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* ( Hotel Vivaldi or Similar) 
➢ Πρωινό σε μπουφέ καθημερινά 
➢ Ξενάγηση Βαλέτας 
➢ Είσοδος στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιωάννη 
➢ Είσοδος στο 5D Experience  
➢ Eκδρομή σε Μόστα, Μντίνα, Ραμπάτ (προαιρετικά κατακόμβες Αγ. Παύλου) 
➢ Είσοδος στην εκκλησία της Μόστα 
➢ Εκδρομή στη Βιττοριόζα και στο γραφικό ψαροχώρι Μάρσασλοκκ  
➢ Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  
➢ Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

 
× Φόροι αεροδρομίων 220€ 
× Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα & επισκεπτόμενους χώρους όταν αυτό απαιτείτε 
× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο. 
 

 
Όροι συμμετοχής : 

• Η κράτηση επιβεβαιώνεται μόνο με προκαταβολή 30% ανά άτομο (κατόπιν σχετικής επικοινωνίας) & 
εξόφληση το αργότερο 15 ημέρες πριν την αναχώρηση. 

 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ : 
 

➢ Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση. 
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